Chap 3 Vibrations libres amorties des systemes a 1 ddL

3.3.18 Exercice 18%*

Un wagon de chemin de fer d’'une masse de 2 000 kg se déplagant a une

vitesse v =10 m / s est arrété au bout des voies par un systéeme d’amortisseur

a ressort, comme illustré a la Fig. 3.21.
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FIGURE 3.21 —

Déterminer le déplacement maximum du wagon apres l’engagement des
ressorts et de 'amortisseur.
On donne :
La raideur du ressort est k = 40000 N / m

La constante d’amortissement est ¢ = 17888.4 N-s / m,

Correction de I’exercice 18

L’équation différentielle du mouvement :

mi +kx +ct=0

wo = \/E =4,4721 rad/s
m

A= — 4472157
2m

A = wyp : amortissement critique.
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